## **News Release**

2025年8月5日

## 「やまがた舞子プレミアムカード NFT」を発行します

~山形銘菓「さくらんぼのたまご」の購入で 11 種の NFT から 1 枚受取れます!~

東武トップツアーズ株式会社(本社:東京都墨田区、代表取締役社長:百木田康二)は、株式会社チェリーランドさがえ(代表取締役社長:本間安信)及び日本最大級の NFT マーケット「HEXA(ヘキサ)」を運営するメディアエクイティ株式会社(代表取締役:椛島誠一郎)と連携し、2025 年8月8日(金)より、全11種の「やまがた舞子プレミアムカード NFT」の発行を開始いたしますのでお知らせします。

やまがた舞子とは、踊りや唄・三味線など日々稽古しながら、山形伝統芸能の継承と振興の若き担い手として、最前線でお客さまのおもてなしをしている人たちです。

本取組みでは、舞子文化の多層的な情報発信を軸に、地域産業との融合やデジタル技術の活用、そして観光資源としての高付加価値化を目指すとともに、舞子文化の新しい体験価値創出に向けた取組みを行います。

「やまがた舞子プレミアムカード NFT」は、道の駅寒河江チェリーランドにて山形銘菓「さくらんぼのたまご」をご購入いただき、同封された2次元バーコードを読み込むことで全11種の中からランダムで1枚をお受取りいただけます。このNFTは、NFT保有者限定コミュニティでの交流のほか、お土産にまつわる裏話や地域の限定情報の収受や、コミュニティにおけるやまがた舞子の活動報告および告知、舞子のショートムービー、イベントのライブ配信なども予定されています。

当社は、これからも新たな視点を活かしたデジタルの活用により、地域創生に寄与する活動を推進してまいります。

以上



・販売日: 2025年8月8日(金)10:00(予定)より

・販売場所:道の駅寒河江チェリーランド

・商品名: さくらんぼのたまご

・内 容: 8個入り、12個入り

・NFT の発行の流れについて

https://hexanft.com/issuermanual/

·NFT の発行申請について

https://nft.hexanft.com/issue

報道関係の方からのお問合せ

東武トップツアーズ株式会社 経営戦略部 広報担当 TEL:03-3622-6215

https://www.tobutoptours.co.jp/
TOBU TOP TOURS CO.,LTD.